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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Το COSMORAMA όπως ήταν αναμενόμενο ήταν η πρώτη ταξιδιωτική εταιρεία από την 

Ελλάδα και μία από τις πρώτες στον κόσμο που οργάνωσε ταξίδι στην πιο κλειστή χώρα 

του αραβικού κόσμου, από 22/01 – 02/02/2022. 

Έτσι, οι πρώτοι Έλληνες είχαν την ευτυχία να επισκεφθούν τα εκπληκτικά μνημεία των 

Ναβαταίων στην Αλ Ούλα, να περιπλανηθούν στις γραφικές παραδοσιακές πόλεις του Ναζντ. 

και στα φωτογενή χωριά του Ασίρ κοντά στα σύνορα με την Υεμένη, και να θαυμάσουν τα 

καλοδιατηρημένα σπίτια της παλιάς Τζέντα που χρονολογούνται από την περίοδο της 

οθωμανικής αυτοκρατορίας. 

Δίνεται ξανά η δυνατότητα στους ταξιδιώτες με πολιτιστικά ενδιαφέροντα να γευθούν τις 

κρυμμένες ομορφιές μιας άγνωστης -και μέχρις ενός σημείου- παρεξηγημένης χώρας, 

ειδικά τώρα που πρώτο το COSMORAMA συμπεριλαμβάνει στο πρόγραμμά την 

επίσκεψη στην «απαγορευμένη» Μεδίνα, 2η πιο ιερή πόλη του Ισλάμ, που εδώ και λίγες 

μέρες είναι πλέον προσπελάσιμη για τους μη Μουσουλμάνους. Μην το χάσετε! 
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ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα - Ριάντ 
Σήμερα αρχίζει ένα νέο ταξιδιωτικό κεφάλαιο στη ζωή μας, καθώς πετάμε μέσω ενδιάμεσου 
σταθμού για την Αραβική Χερσόνησο. Καλώς ήλθατε στη Σαουδική Αραβία!!!! Άφιξη αργά το 
βράδυ στην πρωτεύουσα Ριάντ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2η: Ριάντ 
Σε μια γεμάτη επισκέψεις μέρα θα γνωρίσουμε την αστραφτερή πρωτεύουσα της χώρας. 
Το πρωί θα ξεναγηθούμε και θα  μάθουμε την ιστορία των λαών της Αραβικής Χερσονήσου στο 
Εθνικό Μουσείο. Μετά θα περπατήσουμε μεχρι την  πλατεία που ορθώνεται το ιστορικό 
ανάκτορο Μουράμπα. Στη συνέχεια διατρέχοντας τους δρόμους του μοντέρνου Ριάντ, θα 
επισκεφθούμε το φρούριο – μουσείο Μασμάκ, όπου κάποτε στρατοπέδευε η φρουρά του 
Βασιλιά Αμπντούλ Αζίζ, του ιδρυτή της Σαουδικής Αραβίας. Εδώ είναι ο τόπος συνάντησης των 
ντόπιων (και σημείο δημόσιων… αποκεφαλισμών στο όχι και πολύ παλαιό παρελθόν!). Αυτή η 
«σκληρή» παράδοση έχει ευτυχώς σταματήσει πλέον! Από δω θα περπατήσουμε μέχρι το 
κοντινό Σουκ Ντίρα όπου πωλούνται  χαλιά, αντίκες, αρώματα λιβάνι και  φυσικά άφθονο 
σανταλόξυλο. Η μέρα μας θα κλείσει απολαμβάνοντας τη πανοραμική θέα της μεγαλούπολης 
των 10 εκατομμυρίων κατοίκων, από τη περίφημη Sky Bridge στο επιβλητικό πύργο Kingdom 
Tower, που με ύψος 302 μέτρων δεσπόζει της πόλης. Όμως δεν τελειώσαμε ακόμη. Πριν 
επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο θα κάνουμε μια στάση στον διασημότερο ζαχαροπλάστη της 
Μέσης Ανατολής. Το υποκατάστημα στο Ριάντ, του Αμπντούλ Ραχμάν Χαλάμπ από την 
Τρίπολη του Λιβάνου σας υπόσχεται να παραβιάστε όλους τους κανόνες που σας έγραψε η 
διαιτολόγος σας!!! 
 
Ημέρα 3η: Ριάντ 
Σήμερα είναι η μέρα που θα εξερευνήσουμε την Κεντρική Σαουδική Αραβία. Η ολοήμερη 
εκδρομή  θα μας οδηγήσει στη καρδιά της περιοχής του Ναζντ, 3 ώρες βόρεια του Ριάντ που η 
έρημος πλέον κυριαρχεί στο τοπίο. Αν και λιγότερο θεαματική από το Ασίρ αποπνέει εν τούτοις 
την αύρα της αυθεντικής Αραβίας και των σκληροτράχηλων βεδουίνων της ερήμου. 
Προορισμός η παλιά πόλη Ουσαϊκέρ στην καρδιά της ομώνυμης όασης με σπίτια από λάσπη 
και παραδοσιακή αραβική αρχιτεκτονική. Η πιο καλοδιατηρημένη πόλη της παλιάς Αραβίας. 
Στην επιστροφή θα πραγματοποιήσουμε σύντομη στάση στις αλυκές του Κασάμπ, όπου ακόμη 
και σήμερα συνεχίζεται απρόσκοπτα η εξόρυξη του πολύτιμου ορυκτού άλατος Το βράδυ 
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αποχαιρετάμε το Ριάντ με παραδοσιακό βεδουίνικο δείπνο στο Najdi Village  ένα απ τα πιο 
χαρακτηριστικά εστιατόρια της πρωτεύουσας. 
 
Ημέρα 4η: Ριάντ - Αλ Ούλα 
Το πρωί πετάμε πάνω από τα βουνά και τα άγονα τοπία της Χετζάζης με προορισμό την Αλ 
Ούλα. Γνωστή στον έξω κόσμο από τον απέραντο αρχαιολογικό χώρο των Ναβαταίων που θα 
εξερευνήσουμε με την άφιξή μας, η Αλ Ούλα έχει μακρά ιστορία η οποία «χάνεται» στους 
νεολιθικούς χρόνους. Ο πολιτισμός των Ναβαταίων άφησε πίσω του εντυπωσιακά μνημεία 
παγκόσμιας εμβέλειας όπως εκείνα στην Πέτρα της Ιορδανίας. Λίγοι όμως γνωρίζουν ότι αυτός 
ο πλούτος είναι μοιρασμένος με την Σαουδική Αραβία και ακούει στο όνομα Μανταίν Σαλέχ. Οι 
Έλληνες ονόμαζαν στην αρχαιότητα την τοποθεσία αυτή Έγρα, ενώ οι Ναβαταίοι, Αλ Χιτζρ. 
Εδώ στην απεραντοσύνη της αραβικής ερήμου στέκουν τα τρομερά ερείπια των λαξευτών 
τάφων που θαρρείς αιωρούνται στον καθαρό ορίζοντα.  
 

Ημέρα 5η: Αλ Ούλα 
Η μέρα μας ξεκινάει με την επίσκεψη στον πολυφωτογραφημένο τάφο Κασρ Φαρίντ, το 
σύμβολο του αρχαίου χώρου στην Αραβία . Ακολούθως μας περιμένει το  Κασρ αλ Μπιντ, 
γνωστό σαν «Ανάκτορο των κοριτσιών». Τόσο τα μνημεία όσο και τα βραχώδη τοπία 
καθηλώνουν τον επισκέπτη και απογειώνουν τις αισθήσεις. Πλήρεις από τη συγκίνηση των 
μοναδικών ταξιδιωτικών στιγμών που προσφέρει το «μυθικό» Μανταίν Σαλέχ συνεχίζουμε –
περνώντας δίπλα από τις λιγοστές αρχαιότητες του Ντεντάν-, για  την όαση της Αλ Ουλα, για 
ένα οδοιπορικό ανάμεσα στις χουρμαδιές και τους  κήπους των σύγχρονων κατοίκων . Στη 
συνέχεια θα ανέβουμε με μικρά οχήματα στο οροπέδιο Χαράτ Ουβαρίτ στα 1150 μέτρα , για 
μια πανοραμική θέα στην κοιλάδα , τις οάσεις και τους ονειρικούς γεωλογικούς σχηματισμούς. 
Μετά μας περιμένει η παλιά πλινθόκτιστη  πόλη της Αλ Ούλα που άνθησε την ισλαμική περίοδο 
σαν σταθμός των προσκυνητών προς την Μέκκα. Το ιστορικό της κέντρο έχει σήμερα 
αναπαλαιωθεί και είναι γεμάτο από μικρά καταστήματα που πωλούν καλόγουστα τουριστικά 
είδη, γραφικά καφέ και μικρά εστιατόρια που θα μας χαρίσουν μερικές ανέμελες ώρες. Τέλος η 
μέρα μας θα κλείσει με την επίσκεψη στο διασημότερο από τους βραχώδεις σχηματισμούς της 
περιοχής, τον πολυφωτογραφημένο Βράχο του Ελέφαντα. 
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Ημέρα 6η: Αλ Ούλα – Μεδίνα  
Αναχωρούμε οδικώς το πρωί από την Αλ Ούλα και νωρίς το απόγευμα καταλήγουμε στην ιερή 
πόλη της Μεδίνα που θα επισκεφθούμε αύριο. Εγκατάσταση στο ξενοδοχείο μας.  
Σημαντική μέρα προβλέπεται η σημερινή, αφού οι πρόσφατες αποφάσεις της ηγεσίας της 
χώρας για περαιτέρω φιλελευθεροποίηση και εκσυγχρονισμό του βασιλείου, οδήγησαν στην 
ιστορική απόφαση να επιτραπεί, μετά από αρκετούς… αιώνες η επίσκεψη μη μουσουλμάνων 
στην δεύτερη πιο ιερή πόλη του Ισλάμ, τη Μεδίνα, εδώ που βρίσκεται ο τάφος του Προφήτη 
Μωάμεθ καθώς και αρκετών μελών της οικογενείας του.  

Ημέρα 7η: Μεδίνα – Τζέντα 
Σημαντική μέρα προβλέπεται η σημερινή, αφού οι πρόσφατες αποφάσεις της ηγεσίας της 
χώρας για περαιτέρω φιλελευθεροποίηση και εκσυγχρονισμό του βασιλείου, οδήγησαν στην 
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ιστορική απόφαση να επιτραπεί, μετά από αρκετούς …αιώνες η επίσκεψη μη μουσουλμάνων 
στην δεύτερη πιο ιερή πόλη του Ισλάμ, τη Μεδίνα. Εδώ βρίσκεται ο τάφος του Προφήτη 
Μωάμεθ καθώς και αρκετών μελών της οικογενείας του.Στην πρωινή περιήγηση θα δούμε 
εξωτερικά το επιβλητικό Τέμενος Ναβαμπί  όπου βρίσκεται ο τάφος του ίδιου του προφήτη  
Μωάμεθ (και των δύο πρώτων Χαλίφηδων του Ισλάμ, Αμπου Μπακρ και Ομάρ).  
Στη συνέχεια θα περιπλανηθούμε στην πλατεία με τα παλιά πέτρινα τζαμιά,  Αλι Ιμπν Αμπι 
Τάλιμπ, :Αμπου Μπακρ Σιντίκ και Γκαμάμα και θα παρατηρήσουμε το πολύχρωμο πλήθος των 
προσκηνυτών απ΄ όλες τις άκρες του ισλαμικού κοσμου. Ενα πολύχρωμο θέαμα 
παραδοσιακών ενδυμασιών , ανθρωπινων φυλών και χαρακτηριστικών συνηθειων. Κυργίσιοι 
με χαρακτηριστικά τουρμπάνια , γυναίκες Βερβέρες απο τον Ατλαντα του Μαρόκου , Σομαλές 
με χαρακτηριστικές ενδυμασίες και εντονα χρώματα, Μαλαίσιες με τους λευκούς φερετζέδες , 
Νιγηριανοί με ψηλά χρωματιστά καπέλα ,  και Ουζμπέκοι ιερωμένοι με περιποιημένες γενιάδες.  
Ένα απέραντο ζωντανό εθνολογικό μουσείο. 
Το απόγευμα παίρνουμε το μοντέρνο σούπερ εξπρές τραίνο για την Τζέντα . Καταλήγουμε  το 
βράδυ στο ξενοδοχείο μας. 
 

 
Ημέρα 8η: Τζέντα  
Η μέρα θα ξεκινήσει με την ξενάγησή μας στην κοσμοπολίτικη και «χαλαρή» Τζέντα, το μεγάλο 
λιμάνι στις ακτές της Ερυθράς Θάλασσας, όπου αιώνες τώρα, συναντώνται και εμπορεύονται 
Ευρωπαίοι, Ινδοί, Άραβες και Σομαλοί. Πρωτα θα σταθούμε στην πολύβουη Κεντρική 
Ψαραγορά της πόλης όπου καταφτάνουν αλιεύματα απ όλη την Ερυθρά Θαλασσα. Στη 
συνέχεια κατευθυνόμαστε στην ιστορική «οθωμανική πόλη», Αλ Μπιλάντ, της παλιάς Τζέντα, 
το πιο καλοδιατηρημένο δείγμα αυτού του είδους που απέμεινε στην επικράτεια της άλλοτε 
οθωμανικής αυτοκρατορίας. Θα περπατήσουμε στην σαγηνευτική παλιά αγορά Αλ Αλάουι, θα 
περάσουμε από το ιστορικό τζαμί Αλ Σαφέε, θα θαυμάσουμε τα χαρακτηριστικά κτίρια με τα 
εντυπωσιακά καφασωτά μπαλκόνια και την παραδοσιακή αρχιτεκτονική, όπως το διάσημο της 
οικογένειας  Νασέεφ. Στη συνέχεια θα πάρουμε μία γεύση από την την εντυπωσιακή Cornice, 
της παραλιακής λεωφόρου που εκτείνεται κατά μήκος της Ερυθράς Θάλασσας και θα βγάλουμε 
εντυπωσιακές φωτογραφίες με φόντο το εξαιρετικά διαμορφωμένο παραλιακό πάρκο.Το 
απόγευμα θα επισκεφτούμε το Λαογραφικό Μουσείο Αμπντούλ Ραούφ Χαλίλ με εκατοντάδες 
εκθέματα αραβικής τέχνης και παράδοσης ενω το βραδάκι μας περιμένει μία ακόμη «έκπληξη», 
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αφού θα απολαύσουμε την εκτίναξη των υδάτων (αν λειτουργεί) του Συντριβανιού του Βασιλιά 
Φαχντ, που είναι η ψηλότερη του είδους στο κόσμο, με το νερό να φθάνει στα 312 μέτρα!!! 
 

Ημέρα 9η: Τζέντα – Άμπχα (περιοχή Ασίρ) 
Αλλαγή σκηνικού σήμερα, αφού η σύντομη πρωινή πτήση, θα μας φέρει στις ορεινές εσχατιές 
της Νοτιοδυτικής Σαουδικής Αραβίας, στην «μυστηριώδη» περιοχή του Ασίρ, μία ανάσα από 
τα σύνορα με τη πολύπαθη Υεμένη. Άφιξη στην πρωτεύουσα της περιοχής, την Άμπχα, που 
σε υψόμετρο 2.270μ. πάνω από το επίπεδο της θάλασσας απολαμβάνει ένα ευχάριστο και 
δροσερό κλίμα που την καθιστά θελκτικό προορισμό για όσους θέλουν να γλυτώσουν την 
ανυπόφορη ζέστη των θερινών μηνών. Η ολοήμερη ξενάγησή είναι αποκαλυπτική του 
ξεχωριστού χαρακτήρα της ορεινής Σαουδικής Αραβίας Ανηφορίζουμε στα οροπέδια του Ασίρ 
όπου μας περιμένει ένα θαυμάσιο και επιβλητικό ορεινό τοπίο, με ψηλές βουνοκορφές και 
απόκρημνες χαράδρες, περήφανοι ορεσίβιοι κάτοικοι των φυλών Καχτάνι και φυσικά τα 
παραδοσιακά «Πέτρινα Χωριά»  όπως το υπέροχο Ριτζάλ Άλμαα, με την εκπληκτική 
αρχιτεκτονική που αφήνει κυριολεκτικά «άφωνο» τον επισκέπτη. 
Επιστρέφοντας στην Άμπχα θα σταθούμε στην κεντρική πλατεία Αλ Μπάχαρ που ορθώνεται 
το Μέγαρο του  Κυβερνήτη και ανεμίζει η γιγάντια σημαία της χώρας . Στον ίδιο περίβολο 
βρίσκεται το Μεγάλο Τζαμί και το παλιό Ανάκτορο Σάντα όπου ζούσαν οι εμίρηδες του Ασίρ 
πριν την δημιουργία της ενιαίας Σαουδικής Αραβίας. Η μέρα μας θα κλείσει με επίσκεψη στην 
Αγορά της Τρίτης που άσχετα με το όνομα της μπορείτε να αγοράσετε σε καθημερινή βάση,  
βότανα από τις γυναίκες του Ασίρ, ψάθινα είδη απ την Τιχάμα χειροποίητα κοσμήματα και 
εξαιρετικό, αν και ακριβό,  μέλι από τα βουνά Σούνταχ.  
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Ημέρα 10η: Άμπχα (Περιοχή Ασίρ) – Νατζράν 
Οι ταξιδιωτικές συγκινήσεις συνεχίζονται και σήμερα. Η ορεινή διαδρομή  θα μας οδηγήσει από 
το  Ασίρ στην περιοχή του  Νατζράν και την ομώνυμη πόλη, μία ανάσα από τα σύνορα της  
Υεμένης, είναι γεμάτη από απρόσμενες ταξιδιωτικές εικόνες. Πρώτα μας περιμένει το 
επιβλητικό Χωριό-Φρούριο Σαράτ Αμπιντάχ, στα αριστερά του αυτοκινητόδρομου με τα 
χαρακτηριστικά ογκώδη παραδοσιακά του σπίτια φτιαγμένα από πηλό με εμβόλιμους 
σχιστόλιθους, σαν κεραμίδια, για την επιβράδυνση της φθοράς από τις βροχές. Το ίδιο στυλ θα 
συναντήσουμε και στους οικισμούς της  Αλ Τζαχάμαχ, όπου θα γίνονται στάσεις για 
φωτογραφίες. για φωτογραφίες. 
Η έκπληξη της ημέρας μας περιμένει στο παραδοσιακό χωριό Νταχράν Αλ Τζανούμπ, με τα 
μοναδικά χαρακτηριστικά του σπίτια από λάσπη, που κυριαρχούν στο τραχύ τοπίο της 
περιοχής και όλα αυτά με απρόσκοπτη θέα προς τη Βόρεια Υεμένη.  Άφιξη το απόγευμα στο 
Νατζράν και εγκατάσταση στο ξενοδοχείο μας. 
. 

 
Ημέρα 11η: Νατζράν – Τζέντα 
H μέρα μας θα ξεκινήσει με την γνωριμία μας με το Νατζράν. Πρώτα θα σταθούμε στο ιδιωτικό 
ανάκτορο-φρούριο Αλ Αάν που ανήκει στην ίδια οικογένεια που κυβερνούσε απο το 1500 το 
Νατζράν. Μετά θα περάσουμε στην αντικρινή όχθη του Ουάντι στην περιοχή Αλ Χαβάν, όπου 
θα βιώσουμε σκηνές παλιάς Αραβίας. Θα περπατήσουμε ανάμεσα στους κήπους και τις 
χουρμαδιές Θα δούμε τη ζωή των καθημερινών ανθρώπων και θα θαυμάσουμε την μοναδική 
αρχιτεκτονική με τα λάσπινα πορνόσπιτα που ζουν ακόμα οι πολυμελείς οικογένειες . Ένα 
υπαίθριο ζωντανό μουσείο. Το τέλος της ημέρας θα μας βρει στην ιστορική συνοικία Αμπα Ας 
Σουούντ όπου ορθώνεται το περίτεχνο Ανάκτορο Εμάρα, ένα καταπληκτικό αρχιτεκτόνημα 
αραβικής αρχιτεκτονικής που όμοιο του δεν υπάρχει πουθενά στην Αραβική Χερσόνησο. Η 
μέρα θα τελειώσει με την περιπλάνηση στο παζάρι του Άμπα ας Σουούντ όπου χρώματα κι 
αρώματα περιμένουν να απογειώσουν τις αισθήσεις σας. Στη συνέχεια πλήρεις εντυπώσεων 
θα κατευθυνθούμε στο αεροδρόμιο για την απογευματινή μας πτήση με προορισμό τη γνώριμη 
Τζέντα. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο για ολιγόωρη ξεκούραση πριν τη μεταφορά μας 
στο διεθνές αεροδρόμιο για την επιστροφή μας στην Ελλάδα.   
 
Ημέρα 12η: Τζέντα – Αθήνα 
Πτήση για την Αθήνα. Άφιξη στην Ελλάδα γοητευμένοι από την γνωριμία με αυτή την ιδιαίτερη 
χώρα του αραβικού κόσμου. 
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι 
 H επίσκεψη στη Μεδίνα είναι πλέον εφικτή και επιτρέπεται από τις θρησκευτικές και 

πολιτικές αρχές της Σαουδικής Αραβίας για τους μη Μουσουλμάνους. Παρόλα αυτά πάντα 
υπάρχει η πιθανότητα ξαφνικής αναίρεσης της δυνατότητας επίσκεψης για μη 
μουσουλμάνους όπως εμείς χωρίς πρότερη προειδοποίηση. Σε μία τέτοια περίπτωση η 
επίσκεψη στη Μεδίνα θα παραληφθεί. 

 Η επίσκεψη στο Νατζράν είναι εφικτή για τουρίστες παρόλη την γειτνίαση της περιοχής με 
την Υεμένη που βρίσκεται σε εμφύλιο πόλεμο και ταυτόχρονα σε εμπόλεμη κατάσταση με 
τη Σαουδική Αραβία. Σε περίπτωση απόφασης των αρχών της Σαουδικής Αραβίας να μην 
επιτραπεί η πρόσβαση σε τουρίστες λόγω ασφάλειας τότε η επίσκεψη στο Νατζράν θα 
αντικατασταθεί με επισκέψεις σε άλλα σημεία ενδιαφέροντος στην περιοχή του Ασίρ.  

 
 

 
 
 
 

 
ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα – Ριάντ  22.05 
 

01.55* 
 

12η μέρα Τζέντα – Αθήνα 03.30 07.10 

       *άφιξη την επόμενη μέρα 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 
 
 
 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) με Aegean Airlines 

 Εσωτερικές πτήσεις με SAUDIA  

 Ξενοδοχεία 4*, 4*sup 

 Ημιδιατροφή καθημερινά εκτός της 1ης μέρας 

 Μεταφορές/εκδρομές/ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Εισόδους κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

 Έξοδα βίζας & ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις και για covid19 (200€ το άτομο) 

 Έμπειρο αρχηγό/συνοδό του ταξιδιού  

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 
× Ό,τι δεν αναφέρεται στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο διαβατήριό με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 
προορισμού. 

 Μία έγχρωμη φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και μία (1) φωτογραφία σε λευκό φόντο 
τουλάχιστον 25 μέρες πριν την αναχώρηση του ταξιδιού. 

 

Ταξίδι 
Αναχ/σεις 
Διατροφή 

 
Ξενοδοχεία 2κλ 1κλ 

Φόροι 
Bίζα 

Παρατηρήσεις 

ΣΑΟΥΔΙΚΗ 
ΑΡΑΒΙΑ 

 
12 ημέρες 

Ημιδιατροφή  

19/09 

24/10 

21/11 

4*, 4* sup 3.590 +1.090 +890 
Περιλαμβάνονται 

έξοδα βίζας & 
ασφάλεια 
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ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 
 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


